ЗАГС ПОДВОДИТ ИТОГИ СЕЗОНА



В Курортном районе завершается активный сезон регистрации браков. По итогам первых 9 месяцев 2023 года август стал самым популярным месяцем среди молодоженов Курортного района. В этот период было зарегистрировано максимальное количество браков — 265.

Демографическую статистику озвучила начальник сектора ЗАГС Курортного района Анастасия Краюхина. Так, с января по сентябрь специалистами было сделано 4808 записей. Среди них рождение ребенка, смена фамилий и имен, оформление усынов-

ления. К сожалению, в ЗАГСе регистрируют и печальные новости о смерти близких или грядущем разводе.

В этом году связать себя узами брака решили 1147 молодых пар, а вот начать жизнь с нового листа и расторгнуть отношения — 328 пар.

За 9 месяцев в нашем районе было зарегистрировано 885 детей, мужчины признали отцовство 89 детей, составлено 7 записей акта об усыновлении (удочерении). Изменили свое имя 100 жителей Курортного.

В районном секторе ЗАГСа подвели еще одну статистику — специалисты назвали самые по-

пулярные и редкие имена, которыми жители называли детей в этом году.

Самыми популярными именами среди мальчиков стали: Артем, Александр, Роман, Лев и Матвей. Девочек чаще всего называли Мария, Мирослава, Варвара и Полина.

В список редких имен за 9 месяцев этого года вошли: Макарий, Ян, Игнатий, Гордей, Леонель, Соломон, Альяна, Регина, Феврония, Надежда, Любовь, Арья, Эмма, Ярославна, Божена, Евангелина, Малина, Даниэла.

Марина Воронина